

Беречь сердца других.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Беречь сердца других.

Притчи 23 и 1 Самуил 19.

Притчи 23:26: «Сын мой, отдай сердце твоё мне, и пусть глаза твои наблюдают пути мои.»

Когда Бог говорит **«отдай сердце твоё мне»**, — это значит на языке Библии, что Он просит об уважении, доверии и привязанности. Говоря **«отдай себя мне»**, Он желает, чтобы ты доверял Ему во всём: **«Я желаю, чтобы ты уважал меня, чтобы ты приносил ко мне все свои сомнения.»**

Мы должны «переносить» и прощать друг друга.

Братья и сёстры, когда говорится, чтобы вы отдали своё сердце Богу, имеется в виду, что Господь желает участвовать в вашей жизни. Он хочет, чтобы вы предоставили Ему первое место во всём, желает, чтобы вы были Его последователями.

Притчи 23:26: «Сын мой, отдай сердце твоё мне, и пусть глаза твои наблюдают пути мои.»

Вы имеете родителей, которые могут приобрести ваше сердце. Дружба, — это значит

приобрести сердце друга. Взаимоотношения в церкви также предполагают приобретение сердец других верующих. Каждому важно иметь поддержку друг друга. Важно доверять друг другу, важно делиться с кем-то своими сомнениями. Очень важно посвящать кому-то своё сердце, сносить и прощать других.

В бизнесе также важно иметь крепкие отношения доверия между нанимателем и исполнителем.

Наши сердца должны быть посвящены друг другу. Здесь и доверие, и уважение, и влияние, и общение, и лидерство.

Когда Давид формировал свою армию, было много людей, которые присоединялись к нему. Где есть единство, там всегда есть изменение в сердце, там всегда есть уважение и доверие.

В дружбе важно иметь единение сердец. Муж и жена нуждаются в том, чтобы отдавать свои сердца друг другу. Не достаточно сказать: *«Я люблю тебя.»* Доверие больше сказанного. Уважение и доверие всегда имеют преимущество перед сомнением. Это позволяет мужу и жене влиять друг на друга, давать советы. Если вы не слушаете совета

вашей жены, вы глупы. Жёны, вам необходимо быть внимательными, когда вы даёте советы мужу. Будет правильнее, если вы не часто будете нагружать мужа своими советами.

Когда мы отдаём сердце друг другу, мы показываем своё доверие и уважение. Лишь в таком случае тот человек имеет возможность влияния на нас, и мы можем принимать от него советы.

Когда мы отдаём наше сердце другим, это помогает нам прощать и сносить недостатки друг друга.

Я хотел бы показать вам ещё один путь, как стать ближе к тем, кто нас окружает. Один из путей, как обрести чьё-то сердце, — это осознать, что люди наблюдают за нами.

1 Самуила 19. Как же нам вести себя в окружении близких нам людей? Ваши дети наблюдают, как вы относитесь к их матери. Если муж неправильно относится к жене, это влияет на то, как ребёнок будет относиться к отцу. Если вы относитесь к вашей жене неправильно, вы не сможете завладеть детскими сердцами. Если жена неправильно относится к мужу, это также влияет на то, как дети будут относиться к матери.

Я наблюдал за женщинами и матерями, которые напрямую влияли на ребёнка в доме. Такой ребёнок не «отдаёт» матери своего сердца благодаря её действиям. То, как мы относимся друг к другу, как мы относимся к друзьям, влияет на кого-то, кто наблюдает за нами.

В Церкви важно относиться друг к другу правильно, потому что мы не знаем, кто наблюдает за нами и кто смотрит на наши поступки. Наше поведение будет оказывать влияние на сердца вокруг нас.

Я не могу ожидать, что буду обладать сердцами детей, если грубо и ужасным образом отношусь к их матери. Они наблюдают за этим и в свою очередь будут разрушать наши отношения, потому что я неправильно отношусь к их матери.

Такие же отношения должны быть между нанимателем и наёмным. Когда наниматель относится к своей компании неправильно, кто-то за этим наблюдает и впоследствии не полностью будет отдавать своё сердце лидеру.

Посмотрите в **1 Самуила 19:1**: ***«И говорил Саул Ионафану, сыну своему, и всем слугам своим, чтобы они убили Давида.»***

Саул приказывает Ионафану и всем его слугам, чтобы они убили Давида. Если вы помните, Ионафан и Давид - большие друзья.

Братья, здесь мы видим, как Саул, отец Ионафана, относится к Давиду. Это отношение влияет на Ионафаново сердце, потому что Ионафан наблюдает за Саулом.

Мы, родители, должны быть очень внимательны к тому, как относимся к тем, чьё сердце привязано к нашим детям, потому что это повлияет в дальнейшем на их сердца и наши с ними отношения.

В этом случае Ионафан замечает, как Саул, его отец, относится к Давиду, его лучшему другу. Саул приказывает убить Давида.

Но заметьте, что говорится в стихе втором.

Стих 2- «Но Ионафан, сын Саулов, очень любил Давида; и сказал Ионафан Давиду, говоря, Отец мой Саул ищет убить тебя: поэтому теперь молю тебя, смотри за собой до утра, и жди в потаённом месте, и спрячься.» Вот как поступает Ионафан.

Стих 4- «И говорил Ионафан доброе о Давиде Саулу, отцу своему, и сказал ему, Пусть не грешит царь против слуги своего,

против Давида; потому что он не согрешил против тебя, и потому что дела его, по отношению к тебе, очень добры:» Ионафан говорит доброе о Давиде своему отцу. Сердца Ионафана и Давида объединены вместе. Ионафан пытается сказать своему отцу, что Давид не виновен перед ним.

Заметьте: ***«...Пусть не грешит царь против слуги своего, против Давида, потому что он не согрешил против тебя...»*** (Стих 4). Он говорит отцу, что Давид всегда был добр к нему.

Стих 5- «Ибо он положил жизнь свою в руку свою, и убил филистимлянина, и Господь совершил великое спасение для всего Израиля: ты видел это, и радовался: для чего же ты хочешь согрешить против невинной крови, убить Давида без причины?»

Ионафан пытается донести истину своему отцу о том, что нет причины убивать Давида, так как он не сделал ничего плохого. Более того, Давид рисковал своей жизнью ради Израиля и царя!

Посмотрите в **1 Самуила 20:28-29: «И отвечал Ионафан Саулу, Давид действительно просил у меня позволения**

пойти в Виф-леем:

29- И он говорил, Отпусти меня, молю тебя; ибо у нашего семейства жертва в городе; и мой брат, он приказал мне быть там: и теперь, если я нашёл благосклонность в глазах твоих, позволь мне уйти, прошу тебя, и повидаться с братьями своими. Поэтому он не приходит к столу царскому.»

Саул обижается на то, что нет Давида за его столом. Он ищет зло в отношении Давида и очень сердится, когда Ионафан позволяет Давиду уйти домой.

Стих 30- «Тогда воспылал гнев Саулов на Ионафана, и он сказал ему, Ты сын развратной и бунтарской женщины, разве я не знаю, что ты избрал сына Иессея на собственный срам свой, и на срам наготы матери твоей?»

Ионафан прекрасно осознаёт, что есть большое напряжение между его отцом и его другом Давидом. Это в последствии повлияет и на сердце Ионафана.

Заметьте стих 31- «Ибо пока сын Иессея живёт на земле, ты не утвердишься, ни царство твоё. Посему пошли теперь и

приведи его ко мне, ибо он непременно умрёт.»

Сделайте для себя небольшую заметку: сердце Ионафана теперь оторвано от отца.

Стихи 32-33: «И отвечал Ионафан Саулу, отцу своему, и сказал ему, Почему он будет убит? что он сделал?»

33- И бросил Саул копье в него, чтобы поразить его: посредством чего Ионафан узнал, что отцом его было определено убить Давида.»

Посмотрите на результат этого:

1 Самуила 23:14-18: «И пребывал Давид в дикой местности в твердынях, и оставался на горе в дикой местности Зиф. А Саул искал его каждый день, но Бог не отдал его в руку его.

15- И видел Давид, что Саул вышел искать жизни его: а Давид был в дикой местности Зиф в лесу.

16- И встал Ионафан, сын Саулов, и пошёл к Давиду в лес, и укрепил руку его в Боге.

17- И сказал ему, Не бойся: ибо не найдёт тебя рука Саула, отца моего; и ты

будешь царём над Израилем, а я буду вторым по тебе; и это знает и Саул, отец мой.

18- И они двое заключили завет перед ГОСПОДОМ: и Давид остался в лесу, а Ионафан пошёл в дом свой.»

Сердце Давида росло и было всё ближе к окружающим его людям. Ионафан сказал, что в один день Давид будет царём, а он вторым после него. Сердце Ионафана было едино с Давидом, хоть Ионафан был сыном Саула.

Ионафан всегда сражался рядом с отцом, но здесь его сердце было больше расположено к Давиду. Саул пребывает в гневе и зависти. Он ревнует Ионафана к Давиду и это также влияет на сердце его сына.

Мы должны быть внимательны к тому, как относимся к другим людям, потому что это влияет на сердца людей, которые нас окружают. Нам нужно быть внимательными и в нашей церкви к тому, как мы относимся к людям и как влияем на родителей, на бабушку с дедушкой, на друзей. Два человека, сердца которых связаны вместе, всегда находятся под наблюдением других людей, которые относятся к ним таким же образом.

Когда жена непочтительна к мужу и критикует его, за этим наблюдают дети. Они замечают отсутствие единства в отношениях родителей, и это отделяет их сердца. Как видите, это работает в обоих направлениях.

Если я неправильно отношусь к моей жене, матери моих детей, и постоянно её критикую, то рано или поздно сердца детей отдалятся от меня. Таким же образом произойдёт, если их мать относится так к отцу. Дети это очень хорошо замечают.

Бог против раздора и клеветы. Когда мы плохо отзываемся о ком-то, чьё-то сердце, кто слышит об этом, отдаляется от нас.

Утверждение: Если вы имеете друга в церкви и слышите, как кто-то критикует его, вы уже знаете, что ваше сердце меньше к нему привязано. Всё потому, что этот человек негативно высказался о вашем друге.

Замечание: То, как мы относимся друг к другу, очень важно. Вот почему Бог ненавидит ссоры и раздоры. Раздоры в семье производят неправильные действия. Люди замечают наше отношение, и я вижу это.

Иногда одна семья начинает конфликтовать с другой семьёй. Нам нужно

быть внимательными, как мы относимся друг к другу, ведь в конечном счёте, наше поведение влияет на других.

Может быть, на работе вы заметили кого-то, кто отстраняется от вас? Будьте внимательны, возможно, вы отнеслись не лучшим образом к кому-то, кто является его другом? Теперь вы не можете обладать его сердцем, как раньше.

Нужно относиться друг к другу с любовью. Давид правильно относился к Саулу, и Ионафан знал это. Но Саул неправильно относился к другу Ионафана, Давиду, и это повлияло на сердце Ионафана и его отношения со своим отцом Саулом. Даже если Ионафан и оставался в расположении царя, его сердце было с Давидом.

Посмотрите во **2 Самуила 3**. Очень важно, особенно если ты лидер, заглянуть в сердце других. Очень часто можно увидеть, как влияет на людей наше отношение к их друзьям и знакомым.

2 Самуила 3:28: «И после, когда Давид услышал об этом, он сказал, Невиновен я и царство моё вовеки пред ГОСПОДОМ в крови Авнера, сына Нера.»

Почему он так сказал? Давид слышал, как один из его племянников, член семьи, был убит тем, кто был близок к семье прежнего царя Саула. Племянник Давида был убит главнокомандующим бывшего царя. Теперь Давид говорит, что он и его царство невиновны в пролитии этой крови. (Давид на самом деле не ответственен за действия других).

Стих 29- «Пусть лежит это на голове Иоава, и на всём доме отца его: и пусть не остаётся дом Иоава без того, кто имеет истечение, или кто прокажённый, или кто опирается на посох, или кто падает на меч, или кто нуждается в хлебе.»

Посмотрите на стих 31: **«И сказал Давид Иоаву, и всем людям, которые были с ним, Раздерите одежды ваши, и опояштесь мешковиной, и скорбите впереди Авнера. А сам царь Давид следовал за похоронными носилками.»**

Давид не хочет, чтобы это повлияло на всех, потому что люди сожалеют о смерти Авнера. Так как другие члены семьи скорбят, другие говорит: *«Мы также будем плакать, потому царь Давид следует за носилками с гробом в похоронной процессии.»*

Библия говорит в **стихе 33**: **«И оплакал царь Авнера, и сказал, Умер ли Авнер, как умирает глупец?»** Он скорбел и плакал.

Стих 35- **«И когда весь народ пришёл побудить Давида поесть пицци, пока ещё был день, Давид поклялся, говоря, Так да сделает мне Бог, и больше также, если я попробую хлеба или чего-нибудь другого до того, как зайдёт солнце.»**

Давид постился в тот день. Он постился и скорбел. Его сердце тронуло то, что произошло.

Стих 36- **«И весь народ заметил это, и это понравилось им: как и всё, что делал царь, нравилось всему народу.»**

Весь народ заметил печаль Давида (Люди всё замечают). Они замечают, что Давид плачет, что он ничего не ест и постится из-за смерти Авнера. Люди это заметили, и им это понравилось!

Что понравилось им? Понравилось то, что Давид не обвинял прежнего царя, понравилось то, что Давид не был виновен в смерти Авнера.

Почему им это понравилось?

Стих 37- **«Ибо весь народ и весь Израиль**

поняли в тот день, что не от царя это было, чтобы убить Авнера, сына Нера.» Они поняли, что не Давид подстроил смерть Авнера. Также Давид не «атаковал» семью бывшего царя. Он пообещал бывшему царю, что не будет этого делать.

Люди прекрасно замечают, как мы относимся к другим. Они замечают, как лидеры относятся к своему окружению. Люди хорошо замечают, когда сердца правителей неправы. Если я неправильно отношусь к людям, если мои дети наблюдают за тем, как плохо я отношусь к жене, и мы постоянно спорим и унижаем друг друга, это повлияет на сердца детей в отношении меня.

В Библии говорится: *«Сын, отдай сердце твоё мне.»*

Предположим, Саул скажет Ионафану: *«Сын, отдай сердце твоё мне!»* Но Ионафан замечает, как Саул относится несправедливо к Давиду. Он видит, как Саул желает убить Давида и лжёт в отношении Давида, преследуя его. Трудно будет Ионафану «отдать сердце» своему отцу.

Позиционно его сердце было правильным рядом с ним. Когда мы уходим от

Божьей воли, это влияет на сердца людей вокруг нас.

Посмотрите в **Иоанна 11** и **Евреям 4**.

Евреям 4:15: *«Ибо мы имеем не первосвященника, который не может быть затронут чувством немощей наших; но который был во всём искушаем, подобно нам, но без греха.»*

«Чувством немощей наших.» Это похоже на рану или агонию.

Давайте поразмышляем над каждой фразой.

«Ибо мы имеем не первосвященника, который не может быть затронут...» Что это значит? Это значит, что мы имеем первосвященника, который понимает наши чувства и недостатки. Прямо теперь мы имеем первосвященника на небе, Иисуса Христа, которого касаются все наши недостатки и проблемы. Его сердце по-прежнему связано с нашим сердцем. Он по-прежнему соприкасается с нами и влияет на то, через что мы проходим. Господь знает точно, через что вы проходите прямо сейчас.

Стих 15- «Ибо мы имеем не

первосвященника, которой не может быть затронут чувством немощей наших...»
(Размышляйте об этом).

Посмотрите в **Иоанна 11**. Как это проявляется? Бог заботится о нас. Обратите внимание на **стих 32- «Тогда, когда Мария пришла туда, где был Иисус, и увидела его, она пала к ногам его, говоря ему, Господь, если бы ты был здесь, не умер бы брат мой.»**

Вы знаете эту историю. Лазарь, брат Марии, умер, и все родные и близкие скорбели о его смерти. Иисус там тогда не присутствовал.

Стихи 33-35: «Поэтому, когда Иисус увидел её плачущий, и иудеев, которые пришли с ней, также плачущих, он застонал в духе, и взволновался.

34- И сказал, Где вы положили его? Они сказали ему, Господь, пойд и посмотри.

35- Иисус заплакал.»

Мы уже знаем, что Иисус воскресил Лазаря, и тот вышел из могилы. Иисус плакал, потому что написано: *«Плачьте с плачущими.»*

Почему Иисус плакал тогда? По трём причинам.

1. Из-за смерти Лазаря.
2. Из-за их неверия.
3. Потому что другие плакали.

Стих 36- «Тогда сказали иудеи, Смотри, как он любил его!» Иудеи заметили, что Иисус плачет.

Стих 37- «А некоторые из них сказали, Разве не мог этот человек, который открыл глаза слепого, сделать, чтобы и этот человек не умер?»

Их сердца были всё ближе и ближе к Господу. Они были привязаны к Нему.

Мы должны следить за своими действиями!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.